



24 марта под Тюменью в центре зимних видов спорта "жемчужина Сибири" стартовал чемпионат России по лыжным гонкам. Индивидуальную гонку свободным стилем выиграл Сергей Турышев из Сургута!

В течение всей гонки Сергей Турышев шел в числе лидеров. На отсечке 5 км он шел вторым, уступая девять секунд Константину Главатских (Удмуртия). В одни ноги с сургутянином шел Сергей Ширяев (Москва - Нижегородская обл.). Чуть позади - Дмитрий Япаров (Удмуртия) и Александр Кузнецов (ХМАО). Но уже на "десятке" ситуация резко изменилась. Турышев не только отыграл 9-секундное отставание от Главатских, но и скинул еще четыре секунды. Ширяев к тому моменту уже подсел. Его проигрыш югорскому лыжнику составлял десять секунд.

На последнем 5-километровом круге как не пытался Константин Главатских догнать Сергея Турышева, но сделать это не получилось. Хотя лыжник из Удмуртии имел небольшое преимущество - он стартовал на минуту позднее югорчанина, а, значит, мог ориентироваться по его ходу. На финише преимущество Турышева над представителем Главатских составило 3,7 секунды. Третьим финишировал москвич Сергей Ширяев. Он уступил сургутянину Сергею Турышеву 27 секунд.

Отметим, что в нынешнем сезоне в дистанционных гонках чемпионата России Сергей Турышев показывает стабильно высокие результаты. На рыбинском этапе чемпионата России он стал пятым на 50 км (св.ст., мст.) и восьмым на 15 км (кл.ст.).

Женскую гонку на 10 км выиграла выступающая параллельным зачетом за Тюменскую область и ХМАО Валентина Новикова. Менее полусекунды ей уступила Ольга Михайлова (Тверская - Московская обл.). третьей финишировала Ольга Завьялова.

Комментарий Сергея Турышева:

Сургутянин Сергей Турышев - чемпион России в гонке на 15 км!

Автор: Юрий

24.03.2011 13:51

- Я приехал в "Жемчужину Сибири" еще за неделю до старта чемпионата страны, - отметил Турышев. - Конечно, сил сейчас уже не так много, как в начале сезона, однако настраиваюсь выступить здесь успешно.

- Как сегодня удалось победить?

- Если честно, сам удивлен. Старался стартовать с запасом, чтобы потом прибавлять с каждым кругом. Так в итоге и получилось. До последних метров мы боролись с Константином Главатских из Ижевска. Можно сказать, мне больше улыбнулась удача.

- Какие впечатления от трассы?

- Она определённо одна из лучших в России, да и в мире тоже. Здесь негде отдыхать, поэтому нельзя давать себе слабину, иначе проиграешь.

- Довольны тем, как катили лыжи?

- Да. Я благодарен сервисменам сборной Югры за отличную работу.

- Одной медалью ограничиваться не хотите?

- Постараюсь проявить себя и в других гонках. Думаю, что приму участие во всех стартах кроме спринта классическим стилем.

Чемпионат России. Тюмень, 24 марта

Сургутянин Сергей Турышев - чемпион России в гонке на 15 км!

Автор: Юрий

24.03.2011 13:51

Индивидуальная гонка, 10 км (св.ст.), женщины. 1. Новикова (ХМАО - Тюменская обл.) - 26.52,5. 2. Михайлова (Тверская - Московская обл.) - +0,4. 3. Завьялова (Московская обл.) - +5,8. Результаты лыжниц Югры: 7. Лавренова - +42,6... 31. Морогова - +1.44,5... 44. Зиннатова - +2.04,6... 69. Афанасьева - +3.10,1... 74. Черепанова - +3.29,2.

Индивидуальная гонка, 15 км (св.ст.), мужчины. 1. Турышев (ХМАО) - 35.40,7. 2. Главатских (Удмуртия) - +3,7. 3. Ширяев (Москва) - +27,6. Результаты других лыжников Югры: 9. Кузнецов - +1.22,0... 12. Бакланов - +1.31,0... 41. Белов - +2.55,7... 53. Файзулов - +3.30,4... 61. Булгаков - +3.53,7... 74. Перляк - +4.46,2... 79. Скобелев - +5.04,8.

Протоколы обеих гонок вы можете скачать на нашем сайте в разделе "[Протоколы соревнований](#)". Там же размещены протоколы гонок рыбинской части чемпионата России. Протоколы предоставлены сайтом [ФЛГР](#).

Подготовлено по информации АСН "[Тюменская арена](#)".